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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida neumatica CPL80
Pneumatic clamp CPL80

Caracteristicas principales:
- Flancos de aluminio

- Mecanismo de accionamiento de palanca
- Angulo de apertura facilmente ajustable

- Comprobacién del PIN para verificar la posicion final

- Brazos de hierro y aluminio versdtiles V y H

- 4 dreas de montaje (frente, parte posterior y en lados)

- Didmetro del cilindro neumdtico: 80 mm
- 2 puertos de conexidén G1/4”
- Interruptor de limite inductivo (conexién M12x1)

-  Comando manual

Main characteristics:

- Aluminum flanks

- Toggle action mechanism

- Opening angle easily adjustable

- Checking pin for verifying the end position

- Versatile iron steel arms V and H

- 4 mounting areas (front, back, on the sides)

- Pneumatic cylinder bore: 80 mm

- 2 feeding ports G1/4”

- Inductive proximity switch (connection M12x1)

- Handlever
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Ejemplo de pedido.
Ordering example.

Modelo y diadmetro del cilindro:
Model and cylinder bore
CPL80O

Brida estdndar CPL

D. del cilindro @80mm
standard clamp CPL

cylinder bore @80mm

CPLM80

Brida estdndar CPL con cilindro de
palanca manual @80mm
standard clamp CPL with

hand lever cylinder bore
@80mm

Interruptor de proximidad:

Proximity switch:

X: Sin interruptor de proximidad
without proximity switch

11: Interruptor de proximidad inductivo VEP (0°)
inductive proximity switch VEP standard (0°)

12: interruptor de proximidad inductivo VEP (90 °)
inductive proximity switch VEP (90°)

v | |

.

Posicién de la palanca de mano
(especificar solo para tipo CPLM...)
Hand lever position:
(specify only for CPLM... type)
LX: Predisposicion de la palanca
lever arrangement
LA: Palanca izquierda
left lever
LB: Palanca derecha
right lever

Tipo de brazo:

Type of arm:

XXX: Sin brazo without arm

VI1C, V1D e V1S (ver pag. 3) (see page 3)

H1C, H1D e H1S (ver pag. 4) (see page 4)

VICS, VIDS e V1SS (ver pag. 5) (see page 5)

H1CS, H1DS e H1SS (ver pag. 6) (see page 6)
VI1CDS (ver pag. 7) (see page 7)

H1CDS (ver pag. 8) (see page 8)

V1CDSS (ver pag. 9) (see page 9)

H1CDSS (ver pag. 10) (see page 10)

V3C, V3D e V3S (ver pag. 11) (see page 11)

H3C, H3D e H3S (ver pag. 12) (see page 12)

V3CS, V3DS e V3SS (ver pag. 13) (see page 13)
H3CS, H3DS e H3SS (ver pag. 14) (see page 14)
NOTA: Es posible transformar la brida V... en el tipo H... simplemente
cambiando la posicidn del brazo

NOTE: It's possible to fransform the clamp type V... into
the type H... simply changing the arm position.

v

Tipo de puertos de alimentacion:
Feeding ports type:
G: Puerto fipo G 1/4"
ports type G 1/4"
N: Puerto tipo 1/4" NPT
ports type 1/4" NPT

Angulo de apertura ajustable:

Adjustable opening angle:

ﬁ CPLM80 Si no se indica, la
Tipo | de | A | eqongar de @ | Estandar | 9Prozaderase
Type | from | to from | to proporcionard con
x:]g 30 1350 1220 :33: 1220 1290 el dngulo de
T 3 103 103 3 103° 103° apertura esténdar.

If not indicated, th
H3.. | 3° | 117° 117° P | 117 117° clg(r)n 'nW'”TE: ©
V1...S 3° 13° 13° 3° 13° 13° .p i
V3.5 | 3° | 29° 29° 3 | 29° 29° provided with the
H1..S 3° 700 720 30 720 72° standard Opening
H3...S 3° 58° 58° 3° 58° 58° angle.
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Brida, D.80, Varios dngulos de operacién,brazo vertical,
CPL80O V1... desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion del
acelerador externas
debe proporcionarse en el
conjunto. No estdn incluidos \ i
en la entrega. t} l
External throttle check valves
must be provided on the 66 i S |%] 140 l%i
assembly. They are not ; e —
included in the delivery. @ N
post D
Angulos de apertura esténdar: 10'_ 41 e
ajustable en 31 posiciones S s - 55| o
diferentesen un rango entre 3 ° : & NL S
y 135°. @ S i
Standard opening angles: S Lot b D
settable in 31 different positions ] il o
in a range between 3° and 135°. 30 0% T 140 ‘81 | 139

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

Didmetro del | Momento de Presion de Sujecion maxima Cof‘sumo
- = . esfuerzo de de aire max.
. cilindro retenciéon Peso frabajo torsion Clamoin Max. air
Tipo Cylinder Holding Weight Working ping e
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bar)

CPL80 V1...
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CPL80 H1 Brida, D.80, Varios dngulos de operacion,brazo horizontal, desplazamiento 20
see Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion del £
acelerador externas
debe proporcionarse en el
conjunto. No estdn incluidos \ ! :
en la entrega. t} I ‘
External throttle check valves
must be provided on the 66 ~3 {%] 140 %]j
assembly. They are not = -
included in the delivery. [ D
Angulos de apertura estandar: » |
ajustable en 25 posiciones ol g \%6 3 S5|n
diferentesen un rango entre 3°y Sl N g S B ©ln
103 °. b
Standard opening angles: [ D
settable in 25 different positions | 55 | 139
in a range between 3° and 103°. ke ==
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes 0.1
Didmetro del | Momento de Presién de SU]Z;ISQQH;G(;(IemO d(ca:?Jir;faU:nngx
. cilindro retencion Peso trabajo torsion Clampin Max. air ’
Tipo Cylinder Holding Weight Working ax. Tor upe g consun.ﬁ ton
Type bore moment pressure (5' bor(;l (5 bOF:)

[Kg]
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Brida, D.80, Varios dngulos de operacién,brazo simétrico vertical,
CPL80 V1...5 desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion del
acelerador externas \ |
debe proporcionarse en el t}
conjunto. No estdn incluidos
en la entrega. %] %

External throttle check valves 66 140
must be provided on the

assembly. They are not

if\cluded in the delivery. (|
Angulos de apertura estandar:
ajustable en 5 posiciones 41
diferentesen un rango enfre 3°y
13°.

Standard opening angles:
settable in 5 different positions I

. ° o e Te——— et b
in a range between 3° and 13°. | 140 %3 T30 +002

108
76 01

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1

Didmetro del | Momento de Presién de sujecion moxima Copsumo
" - . esfuerzo de de aire max.
. cilindro retencién Peso frabajo torsidn Clampin Max. qir
Tipo Cylinder Holding Weight Working PiNg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)

CPL80 V1...S
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CPL8O H1...S

desplazamiento 20
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Vdlvulas de retencion del |
acelerador externas
debe proporcionarse en el G1/4" 3 o
conjunto. No estén incluidos I SN <
en la entrega. i N
External throttle check valves
must be provided on the
assembly. They are not \ |
included in the delivery. t !
Angulos de apertura estandar: >
ajustable en 18 posiciones 66 3 I% %I )
diferentesen un rango entre 3°y - 140 -
72°.
Standard opening angles: { = I
settable in 18 different positions N T [ Jee
in a range between 3° and 72°. R L] - N 9‘3
|l
~
{ ]
41 ) 139

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

Brida, D.80, Varios dngulos de operacidn,brazo simétrico horizontal,

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 20

Didmetro del | Momento de Presion de

. cilindro retencion trabajo
Tipo Cylinder Holding Working
Type bore moment pressure

CPL80 HI...S

Sujecién mdxima
esfuerzo de
torsién
Clamping
max. forque

Consumo
de aire max.
Max. air
consumption
(5 bar)
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CPL80 V1CDS

. 85
v

40 0%

@] ﬁij

Brida, D.80, Varios dngulos de operacién,brazo CDS vertical,
desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical CDS arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion del
acelerador externas

debe proporcionarse en el
conjunto. No estdn incluidos
en la entrega.

External throttle check valves t}

225,5

must be provided on the

assembly. They are not

included in the delivery.
Angulos de apertura estandar:
ajustable en 31 posiciones
diferentesen un rango entre 3 ©
y 135°.

Standard opening angles:

settable in 31 different positions
in a range between 3° and 135°.
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#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1

# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1

Didmetro del

. cilindro
Tipo Cylinder
Type bore

CPL80 V1CDS

Momento de

retencién

Holding
moment

Presion de
frabajo
Working
pressure

Sujecidon mdéxima
esfuerzo de
torsion

Clamping

max. forque

Consumo

de aire max.

Max. air

consumption

(5 bar)
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CPL80 H1CDS

desplazamiento 20
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Vdlvulas de retencién del G1/4" 2 o
acelerador externas | N ,r:j
debe proporcionarse en el : o
conjunto. No estdn incluidos
en la entrega.
External throtftle check valves \ ! .
must be provided on the t>
assembly. They are not
included in the delivery. 66 ~3 |%] 140 %i
Angulos de apertura estandar: 5 =
ajustable en 25 posiciones 0 D
diferentesen un rango entre 3°y 7
o -
103 °. . . ol o } ,5/(’/_ _-ng'ug
Standard opening angles: Ny T & ©fn?
settable in 25 different positions —
in a range between 3° and 103°. i D
71| 55 | 139

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1

Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién,brazo CDS horizontal,

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal CDS arm, Offset 20

CPL80 H1CDS

Diédmetro del | Momento de Presion de esfuerzo de
. cilindro retencion trabajo torsién
Tipo Cylinder Holding Working Clamping
Type bore moment pressure max. torque

Sujecién méaxima

Consumo
de aire max.
Max. air
consumption
(5 bar)
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Brida, D.80, Varios dngulos de operacién,brazo simétrico CDS
CPL80 V1CDSS vertical, desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical CDS symm. arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion del
acelerador externas
debe proporcionarse en el
conjunto. No estén incluidos \ {
en la entrega. | o
External throttle check valves
must be provided on the ? 66 %j % .

assembly. They are not
included in the delivery. 30 31
Angulos de apertura estdndar:
ajustable en 5 posiciones (|
diferentesen un rango entre 3°y
13°. noge|n
Standard opening angles: n ol

. ) o ~ &
settable in 5 different positions )
in arange between 3° and 13°.

126
108
|

7

41_| 140 '8

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1

Didmetro del | Momento de Presién de sujecion moxima Copsumo
" - . esfuerzo de de aire max.
. cilindro retencién Peso frabajo torsidn Clampin Max. qir
Tipo Cylinder Holding Weight Working PiNg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)

CPL80 V1CDSS
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién,brazo simétrico CDS
CPL80 H1CDSS horizontal, desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal CDS symm. arm, Offset 20
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Vdlvulas de retencion deIG—1/ . o k.
N ~
acelerador externas | ~
debe proporcionarse en el
conjunto. No estdn incluidos
en la entrega. \ |
External throttle check valves |
must be provided on the t} | ‘
assembly. They are not %’ %J
included in the delivery. 66 _|| ~3 ‘ 140 1
Angulos de apertura estandar: o o
ajustable en 18 posiciones q —0 7
diferentesen un rango entre 3°y -
72°. R T3
. © |1 o eon
Standard opening angles: ql 2y T - ©ln
seftable in 18 different positions L | 5
in a range between 3° and 72°. [ 7
41_| 139
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Didmetro del | Momento de Presién de SUngsgmrgogéma dgc.;ir;fauttnngx
. cilindro retencion Peso trabajo torsion Clampin Max. air ’
Tipo Cylinder Holding Weight Working ax. Tor upe g consumption
Type bore moment pressure (5' bor(;l (5 bOF:)

CPL80 H1CDSS
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CPL80 V3...

Brida,D.80, Varios dngulos de operacion,brazo vertical,
desplazamiento 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 45
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Vdlvulas de retencion del
acelerador externas
debe proporcionarse en el
conjunto. No estan incluidos i
en la entrega. l é} b
External throttle check valves %, %
must be provided on the ? 66 | 140 -‘
assembly. They are not +91 +01 - -
included in the delivery. = —
Angulos de apertura estandar: D
ajustable en 31 posiciones 41 [
diferentesen un rango entre 3 °y e [ ss it ol
135°. 1= o, ofn S
Standard opening angles: N | | F
seftable in 31 different positions | I)
in a range between 3° and 135°.
| 139
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1
Didmetro del | Momento de Presién de sujecion moxima Copsumo
- - . esfuerzo de de aire max.
. cilindro retencion Peso trabajo torsidn Clampin Max. qir
Tipo Cylinder Holding Weight Working PiNg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bar) (5 bar)

CPL80 V3...
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Brida,D.80, Varios dngulos de operacion,brazo horizontal,
CPL80 HB... desplazamiento 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 45
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Vdlvulas de retencion del '
acelerador externas
debe proporcionarse enel  G1/4" g 0
conjunto. No estdn incluidos en la g e
entrega. | N
External throttle check valves
must be provided on the
assembly. They are not \ .
included in the delivery. e}
Angulos de apertura esténdar: %] %
ajustable en 28 posiciones 66 140
diferentesen unrango entre 3°y
117°.
Standard opening angles: [ D
settable in 28 different positions 4 % T .-
in a range between 3° and 117°. 3" v e % - b
~n g 1
[ D
80 | 139
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes *0.1
Didmetro del | Momento de Presién de SUngsgmrgogéma dgc.;ir;fauttnngx
. cilindro retencion Peso trabajo torsion Clampin Max. air ’
Tipo Cylinder Holding Weight Working ax. Tor upe g consumption
Type bore moment pressure (5' bor(;l (5 bOF:)

CPL80 H3...
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CPL80 V3...S

desplazamiento 45

Brida,D.80, Varios dngulos de operacion,brazo simétricovertical,

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 45
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™ S
Co— - \\\
o nw
E: 50 # 55 = | \\\ 58
ol o * 2 il
i = o 31 20 XM 70 # 8_| o
g [ |e | eT— Jo? L | @
oo oo
1 =t eT o o V :‘;
] | frel © +0.1 | 9
@ & 21 “01
| 3.5 l 47 N /17 @&
z | | 70 A 1 m n
N X0 N\’\'l /¢® @
M12x1 w |1 8 21
|| & N @ 69 l |
? [ 7 J 0
8
I
G1/4" b &
. L N o
Vdlvulas de retencion del N i N
acelerador externas
debe proporcionarse en el
conjunto. No estdn incluidos
en la entrega. \
External throttle check valves L
must be provided on the t}
assembly. They are not %’ %
included in the delivery. 66 140 '
Angulos de apertura estandar: 0% iF
; L 30 -0 15 “01
ajustable en 7 posiciones , o
diferentesen un rango entre 3 ° wctt ™ L G
; o v (m eteia | +D]
29°. YIS 9
Standard opening angles: - 41 /)
settable in 7 different positions Q| eem p & e & | I
in a range between 3° and 29°. = L©|n ' % ki oo
To)
s o
( I — Y e../.i.\_.@:l'—"n_
| 140 81 E'o 503

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1

Sujecién mdxima

Didmetro del | Momento de Presién de
" - . esfuerzo de
. cilindro retencién Peso frabajo torsidn Clampin
Tipo Cylinder Holding Weight Working PiNg
Tyoe max. forque
yp bore moment pressure

(5 bar)

CPL80 V3...S

Consumo
de aire max.

Max. air

consumption

(5 bar)

CO01.P055.P13

2023-07



V P .
EFavromarion —

Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida,D.80, Varios dngulos de operacion,brazo simétrico horizontal,
CPL80 H3...S desplazamiento 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 45

113 81
=5 4583 3541
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1 ]@ L s @ ®| 2181
5 47 =
2 ] - 4770f@0'$> T @ —
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o L] &,6) @7‘3 & \\1\ﬁ o //6 5
l‘f*‘ ll M12x1 ¢ k/ 8 | ———I—A v
O T o 69 =
f | /g) | 0
8
1
Vdlvulas de retencién del
acelerador externas G1/4" o &
debe proporcionarse en el | S ,Cj
conjunto. No estdn incluidos en la ' R
enfrega.
External throttle check valves
must be provided on the \u
assembly. They are not t .
included in the delivery. D
Angulos de apertura estandar: 66 3 %] % ;
ajustable en 15 posiciones 140
diferentesen un rango entre 3°y ¢
58°. =
Standard opening angles: | _:] _—
settable in 15 different positions § :: T = ‘(c', ::
in arange between 3° and 58°. '_ | | =
(
41 139
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Didmetro del | Momento de Presién de SUngsgmrgogéma dgc.;ir;fauttnngx
. cilindro retencion Peso trabajo torsion Clampin Max. air ’
Tipo Cylinder Holding Weight Working PiNg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bar) (5 bar)

CPL80 H3...S
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo
CPLMS80L... V... vertical, desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. arm, Offset 20

SN\
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273
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=
gl
i
Jed
a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 107° | 122° Control manual ajustable en pasos de 22,5°

Manual control adjustable in steps of 22,5°

B | 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° | 100° | 113°

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

Didmetro del Momento de Presién de
cilindro retencion frabajo Max. fuerza manual

Cylinder Holding Working Max. manual force

bore moment pressure

CO01.P055.P15 2023-07
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo
CPLM8OL...H1... i

horizontal, desplazamiento 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Arm, Offset 20
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a | 16° | 29° | 43° | 58°

77° | 90° | 103°
B | 37° | 46° | 55°

Control manual ajustable en pasos de 22,5°
64° | 76° | 86° 96° Manual control adjustable in steps of 22,5°
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1

# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1

Didmetro del Momento de

Presion de
. cilindro retencion Peso trabajo Max. fuerza manual
Tipo Cylinder Holding Weight Working Max. manual force
Type bore moment pressure

CPLM80L...HT...
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo

CPLMS80L...V1...S vertical simétrico, desplazamiento 20

a | 13°

B | 34°

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. Sym., Offset 20

Control manual ajustable en pasos de 22,5°
Manual control adjustable in steps of 22,5°

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

CPLM80L...V1...S

Didmetro del Momento de Presion de
cilindro retencion frabajo Max. fuerza manual
Cylinder Holding i Working Max. manual force

bore moment pressure
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo
CPLMS80L...H1...S horizontal simétrico, desplazamiento 20

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Sym., Offset 20
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a 16° | 30° | 46° | 58° | 72° Control manual ajustable en pasos de 22,5°
B | 37° | 47° | 57° | 63° | 74°

Manual control adjustable in steps of 22,5°

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

CPLM80L...H1...

Didmetro del Momento de Presion de
cilindro retencion frabajo Max. fuerza manual
Cylinder Holding i

Working Max. manual force
bore moment pressure
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Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo

CPLMS80L...V3... vertical, desplazamiento 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. arm, Offset 45

a (max.122°)

273

142

L]

a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 107° | 122° Control manual ajustable en pasos de 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° | 100° | 113° Manual control adjustable in steps of 22,5°

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes £0.1

Didmetro del Momento de Presién de
cilindro retencion frabajo Max. fuerza manual

Cylinder Holding i Working Max. manual force

bore moment pressure
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo
horizontal, desplazamiento 45

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Arm, Offset 45
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a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 107° | 117° Control manual ajustable en pasos de 22,5°
B | 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° | 100° | 108°

Manual control adjustable in steps of 22,5°
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Didmetro del

Momento de Presion de
cilindro retenciéon

Cylinder Holding
bore

frabajo

moment

CPLM80L...H3...

Max. fuerza manual
Working Max. manual force
pressure
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo

CPLM80L...V3...S vertical simétrico, desplazamiento 45

a | 16°

29°

B | 37°

46°

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. Sym., Offset 45
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Control manual ajustable en pasos de 22,5°
Manual control adjustable in steps of 22,5°

#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1

CPLM&0L...V3...

Didmetro del Momento de Presién de
cilindro retencion frabajo Max. fuerza manual

Cylinder Holding i Working Max. manual force

bore moment pressure
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CPLM80L...H3...S

Brida, D.80, Varios &dngulos de operacién, Palanca manual, Brazo
horizontal simétrico, desplazamiento 45

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Sym., Offset 45
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a 16° | 29° | 43° | 58° Control manual ajustable en pasos de 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° Manual control adjustable in steps of 22,5°
#Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Didmetro del Momento de Presién de
. cilindro retencion Peso trabajo Max. fuerza manual
Tipo Cylinder Holding Weight Working Max. manual force
Type bore moment pressure
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Diagramas CPL80.
Diagrams CPL80.

Esfuerzo de torsién de sujecion(Nm)
Clamping torque (Nm)
1050

950
850
750
650
550
450
350

250
0 0.5 1

Esfuerzo de torcién de sujecion(Nm)
Clamping torque (Nm)

1.5

2 2,5 3

Angulo de sujecién (°)
Clamping angle (°)

Esfuerzo mdaximo de torsiéon (5 barras):1000 Nm.
Max. clamping torque (5 bar): 1000 Nm.

Carga maxima aplicable al brazo (Kg) a 5 bar.
Max. load applicable on the arm (Kg) at 5 bar.

30
25
.20
2 @ 1Sec
N
oe 15
o ® 2 Sec
[
~=z
10
5
0
50 100 150 200 250
Distancia del centro de rotacién (mm)
Distance from center of rotation (mm)
Max. esfuerzo de B par maximo para
torsié aplicaciones con la
orsion .
p carga fuera del eje
or peso
. The max torque for
Tipo Max. torque Lo -
Tvoe By weiaht applications with the
yp Y 9 load out of axis
[Nm] [Nm]

Maxima fuerza aplicada (N) a 5 bar.
Max. force applied (N) at 5 bar.

20.500
18.500
16.500
14.500

ZZ 12500

88

§ 5 10.500

8.500
6.500
4.500
2.500

50 100 150 200 250

Distancia del centro de rotacién (mm)
Distance from center of rotation (mm)
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Diagrama del interruptor de proximidad inductivo M12 (cod. 0
Diagram for M12 inductive proximity switch (cod. 09960/L/C).

Datos técnicos: | e ol
e Tipo de salida: PNP; S01 Q \

« Voltaje de alimentacion: 10-30 VDC; L ]
¢  Mdaxima corriente de conmutacién: 150 mA, —
e Fuente de alimentacién: < 20 mA;

9960/L/C).

e Caida de voltgje: <1,8 V ' ‘ *
e Rango de temperatura: -25° / 70° C. 02 <> \ .
Technical data:
e Output type: PNP; 5
e Feeding voltage: 10-30 VDC; = vy ¥
e Max. commutating current: 150 mA; 3{31 .-_—i\ i e
o Power supply: < 20 mA; Z . r§.‘~>‘o
e Voltage drop:<1,8V; *
e Temperature range: -25° / 70° C. ! ! ! !
A2 Al - +
SO1 : Senol.de qpen‘uro Y = LED amarillo / yellow LED 1 : Cable marrén / brown wire
SO1 = opening signal G = LED verde / green LED 2 = Cable negro / black wire
S02 = Senal de cierre R = LED rojo / redgLED 3 = Cable azul / blue wire
S02 = closing signal ) 4 = Cable blanco /white wire
Diagrama neumatico.
Pneumatic plan.
.
? | Cilindro  Pos. Cerrada
neumdtico  closed pos.
pneumatic .
cylinder Eﬁi'eib;i:_q
N -
=R seial de
LO—I posicién abieta 1
open pos.

I%;\ i 2% signal 0

\J sefial de
(:) posicién cerrada 1

EI E closed pos.
signal 0
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Instrucciones de operacion.
Operating instructions.

Modifica dngulo de apertura.

¢ Lleve el brazo de la mordaza a la posiciéon de apertura y desenrosque el tornillo Mé que fija el
sensor; (imagen 1)

« Siga uno de los siguientes métodos para cambiar el dngulo de apertura:
Llevar un tornillo Mé de min.40mm en contacto con el acoplamiento dentado y

e Bring the clamp arm in the opening position and unscrew the Mé bolt that fixes the sensor; (pic 1)

1)

2)

enroscarlo hasta liberar el sistema (~4 vueltas); (imagen 2)
Introducir una llave de @ mdx. 5 mm en el orificio y empujar el resorte aplicando una
fuerza = 200N; (imagen 3)
¢ Siga empujando el resorte y mueva el brazo de sujecidn manualmente a la posicién deseada.
e Suelte el resorte para permitir el acoplamiento automdtico de los componentes.
* Para el montaje siga el procedimiento descrito anferiormente en orden inverso.
Opening angle change.

e Follow one of the following methods to change the opening angle:
Bring a Mé screw of min.40mm in contact with the toothed coupling and screw it until the
system is released (~4 turns); (pic 2)
Put a key with @ max.5 mm into the hole, and push the spring applying a force = 200N; (pic 3)
e Keep pushing on the spring and move the clamp arm manually to the desired position.

e Release the spring to allow the automatic coupling of the components.

1

2)

e for assembly follow the procedure described above in reverse order.

Imagen 1 Imagen 2 Imagen 3
Pic 1 Pic 2 Pic 3
Angulos de apertura
Opening angles.
Tipo Angulos de apertura / Opening angles
Type 3|5(7|10(13[{16(20(24|29|33(38(43|48|53|58(63(68|72|77|81(86(90(95|99(|103(107|112|117({122|{127(135
CPL...V1 o(o|o/o|0o (0|00 0|00 |/0o |0 /0|00 |/0o|0|(0 /0|00 0|00 e | e |0 e e e
CPL...V3
CPL...H1 DERIERAERE)
CPL...H3 olo|o|o e o | o | @
CPL..V1..S (e|e |0 |0 @
CPLV3..S |(e|e|e |0 |0 | @ °
CPL..H1.S |(e|0o|0 (0|00 ° ° ° AR
CPL..H3..S |e|o (@0 |0 |0 | @ ° ° °
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Tipo Angulos de apertura / Opening angles
Type 3(5(7|10{13({16|20({24|29|33|38|43|48(53(58|63|68(72|77|81|86|90|95|99(103(107({112{117|122
g:ll_'m"'\\;;ooooooooooooooooooooooooooooo
CPLM...H1 oo o000 ° o|eo | o
CPLM...H3 (AN B NN ] o|o |0 |00 oo o| o | o|0o| 0| 0| 0|0 o
CPLM..V1..S |e (e 0|0 |0
CPLM..V3..S |e|o |0 |0 |0 | 0|0 0 @
CPLM..H1..S |e (e (e |0 |0 | @ ° oo e
CPLM..H3..S |e (o |0 |0 |0 | @
Piezas de repuesto.
Spare parts.
# Kit Imagen Descripcion Articulo
Picture Description Article
Brazo VIC /H1C / VICS / HICS
“ Am V1C / H1C / VICS / HICS 06635/C
Brazo VID / H1S / V1SS / H1DS
“ Arm V1D / H1S / V1SS / HIDS 06456/DX/C
Brazo V1S /H1D / VIDS / H1SS
“ Arm V1S /H1D / V1DS / H1SS 06656/SX/C
Grupo de brazos Brazo fipo VICDS y O1CDS
Arm assebly “ Arm type V1CDS and O1CDS 06656/CDS/C
Brazo V3C / H3C / V3CS / H3CS
~ Arm V3C / H3C / V3CS / H3CS 10029/C
Brazo V3D / H3S / V3SS / H3DS
~ Arm V3D / H3S / V3SS / H3DS 10029/DX/C
Brazo V3S / H3D / V3DS / H3SS
“ Arm V3S / H3D / V3DS / H3SS 10029/5x/C
Interruptor de
proximidad Interruptor de proximidad inductivo VEP (0°-90°) 09960/L/C
Proximity Inductive proximity switch VEP (0°-90°)
switch
?
. . Componentes de sellado para cilindro
K'g:jll’s"l'(’;“s \“ neumdtico SCR-CPL80
\ Seal components for pneumatic cylinder
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Manual control
lever

Lever manual control pneumatic clamp CPLM...

Cilindro b
neumadtico Cilindro neumatico completo
! . ; 09941/C
Pneumatic Complete pneumatic cylinder
cylinder
Palanca de . e
control manual Palanca control manual pinza neumdatica
CPLM... 10170/C

Este catdlogo anula y sustituye a los anteriores. Nos reservamos el derecho de realizar adiciones o cambios
sin previo aviso. Los productos del catdlogo son estdndar; cualquier consulta sobre aplicaciones especiales
es evaluada por el departamento técnico / comercial. La documentacidon completa pertenece a VEP
Automation S.r.l. y sin permiso se prohibe cualquier fipo de reproduccién.
This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes
without any nofice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applicafions is
evaluated by technical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l. and
without permission any kind of reproduction is forbidden.

VEP Automation Headquarters

VEP Automation S.r.l

Via San Felice, 37

10092 Beinasco — Torino (Italy)
Tel. +39 011 3972572

Email: info@vepautomation.it
Web: www.vepautomation.it

VEP Automation America

VEP Automation S.A.

Av. Toluca 373 M Col. Olivar de los
Padres Del. Alvaro Obregdn

01780 CDMX - (Ciudad de México)
Tel. +52 551718 0929

Email: info@vepautomation.mx
Web: www.vepautomation.mx

VEP Automation Gmbh
Fritz Liebsch Str. 29

D 26723 Emden (Germany)

Tel. +49 04921 450758

Email: info@vepautomation.de
Web: www.vepautomation.de

VEP Automation China

VEP Automation Germany

VEP Automation (Suzhou) Co. Lid
Room 401, Building No 1, Liando U Valley, No 317
Mudong Road, Mudu Town, Wuzhong District
215156 Suzhou City (China)

Tel.: +86 512 6575 3608

Email: info@vepautomation.cn

Web: www.vepautomation.cn
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